RG-300i

YyepTex Homep Ne nzpenus OnucaHue WTYK
10 37042 [uck cobpacbiBaTenb 1
20 14800 CronopHbin BUHT PSS M10X 12 A2 70 1
30 47548 Hecywmii wtndt 1
40 37059 Wtngt ons aucka cbpacwiBatens 2
50 10311 KONbUEBOE YMJNIOTHEHUE, V-35S 1
60 47001 Kamepa Hoxa 1
70 47208 MarnuTHbIN Bikntovatens HM-PR15. 2-AWG-AX-200 1
10
20
400
30
410 70,80
420 < 440
‘ 445
60 100
< 285 210
190 200
45?« 60,] 70
‘ / 180
| N /2] 5
N ﬁ23o
450 —220
180 240,250,260
513 380
511 N
510 2\ [ 270,280
325
10—
510 %31 0,315,320,345
470,480 @ 310,320,330,345
490—— Qo
285
350
160,370
520,521,522,523
630

(. MOPCKOE UCNO/THEHUE

MOPCKOE UCMONHEHMUE
664 665

) ) 666

© L

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-300i

80 15692 FAVIKA, PG 9, MIACT. 1
100 14011 BuHT MCBS M4x25 4
120 47207 Kabenb ans asuratens RG300i 3cdasHbii 1
160 14084 CTOMOPHASA LIAMBA, FBB 4.1 A2 6
170 14009 MC6S M4x40 6
180 14464 BUHT LSKS M6X16 4
190 47121 KpoHwTenHn Komnn. KpoHwTtenHn Komnn.380-415 1
200 47209 Topmo3 koM. 1
210 47085 Pykas 1
215 47118 PykaB 1
220 47076 MwukponepeksntoyaTens Komnl. 1
230 15565 MukpoBbikntoyatens XGT42C-86-S20Z1 2
240 15443 lavika PR 22.5 / pg16 metannuyeckas 1
250 15381 PUNKCUPYIOLLIAA BTYIKA, OWAM. 22,5, MET. 1
260 15142 LWHyp nuTaHus CB 3¢ 1
270 14086 CTOMOPHASA LWAMEA, FBB 6.1 A2 8
280 14006 aika M6M M6 A2 70 2
285 14007 [anka, ctonopHas LM M6 A2 10
300 47099 ONEeKTPOHMKa KPOHLUTENHa 1
310 40556 DIN-petika TS35 DIN EN 50022 2
315 15827 Pene neperpy3kun RF120320 1
320 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 2
325 24664 Brynka 1
330 15110 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1
345 14616 CKPYB PTK CT3.5x6.5 A2 70 2
350 47015 3apHssa yacTb Kopnyca MaluvHbl 1
360 15202 Crsixka 1
370 14004 FAMKA, M6M M4 A2 70 1
380 47060 OnekTpuyecknin 6rnok 220-240 1 50/60 1
400 47006 BuHT M6 ocb 1
410 47009 HoxeBow Ban 1
420 47210 3anupatoLumii BeICTyn KOMNII. 1
430 37297 TNoTok 1
440 47008 Mnata gsuratens 1
445 10444 KONbLIEBOE YIMIOTHEHWE, BASL 35X52X10 1
450 47047 [euratensb 1
480 15439 KHonka o B komnnekTte 1
490 15440 KHOIKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHNA 1
510 47017 LWapHup 1
511 37206 YNNOTHUTENbHOE KOMbLO 1
512 14147 BuHT MFS M6x40 1
513 14013 BunT MFS M6x30 1
520 15385 MATPOH NPEAOXPAHUTENA 1
521 15384 NPEOOXPAHUTENb, T100MA 1
522 15380 Pene 6e3onacHocTv Ans npegoxpaHuTens 1
523 14611 BWHT, RTK ST2.9X9.5A2 70 1
560 47125 MawwmHa 1
600 37085 HOXKM ANst KPbILLIKK 2
610 10328 PeauHoBas Hoxka Ne 19M 10X60 2
630 47211 Koneca B komnn. 2
640 14854 BuHT MRT M6X12 A2 6
650 47350 OcHoBa 1
660 47450 BasoBbli MOaynb, MOpcKas Bepcust 1
661 37503 MoHTaxHas nnata 4
662 14028 FAAKA, MHM M8 4
663 14553 BuHT M6S M8X70 A2 70 4
664 47451 Metns, mopckas Bepcus 1
665 37511 CTONOPHBIN WTNMT NETN 1
666 37513 Kryt 1

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




s RG-300i YCTPOCTBO PYYHOMU NOAAYU
:- yepTex Homep Ne nzpenus Onucanue WTYK
f& 10 47090 OproHoMuyHas 1
(@] 20 47052 BuHT cuctembl cBA3n 2
| 30 40848 BTYIKA 4
= 40 25191 BWHT ONA CUCTEMbI KYJTUChI 2
(@] 50 40554 NECTUK 1
XL 60 3257 Hanpaenstowas pyyka 3
; 70 47049 Mopava 1
o 80 47014 Ccbinka 1
(@) 90 47089 BuHT 2
o 100 47086 BTYynKa Bana 1
',_', 10 47088 BeryHok 1
= 120 14833 CTOMOPHbBLIN BUHT 1
130 47087 Pykas 2
140 3129 ®UKCATOP ANCKA CMNUPANEBUIHGLIN, 3 ®A3bl, B CEOPE 1
150 3162 FAEYHBIN KMHOY CMMPANEBNOHOIO ®UKCATOPA AVCKA 1
160 47119 [aey4HbIN KoY 1

o

o

3]
>
(=]
o
e
O
2

140 150

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-300i LunnHapr nogAuun

yepTex Homep Ne uspenus Onucaxue WTYK
10 47011 C6opka Bepx. RG350 i 1
20 47360 [MoBOPOTH. NOSH. 1
30 47361 MarHuT B KOMNNeKTe 1

)
9
w
=)
=
=
=
S
=
T
=
o
3
o
i~
Q
£
=

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




S RG-300i BYHKEP HEMPEPbIBHOM nogAvu
% yepTex Homep Ne napenus Onucanune WITYK
q 10 10345 LWtekep GL 28 yepHbI 1
(@) 20 10343 PYYKA, 1280/65-M8 1
C 30 3149 BUHT C LUMPOKOW LUNAMKON 1
= 40 47093 Ban 1
(@] 50 14028 TAVKA, MHM M8 1
I 60 3246 CMECUTEJTb ANA BYHKEPA 1
% 70 3311 PbIYAT MELLANKA 1
80 47320 ByHkep 1
Q. 90 14026 BonTbl 1 rankn M6 MXM 4
()
(o} 100 14865 Lnunbka BUHT SKBSS A4 4
C 110 37081 PyKOBOACTEBO 2
QIJ 120 47318 LinnuHpp ansa 6yHkepa 1
130 47360 [MOBOPOTH. NOMH. 1
Q.
140 47361 MarHuT B KOMNnekTe 1
q:', 150 10521 Topueso# ko4 NV10 1
e 160 3162 TAEYHBIA KMOY CMUPANEBUOHOIO ®UKCATOPA IMICKA 1
LZ. 170 40891 MY®TA CMECUTENA 1
o =
8 150
o
<
(a'd
160
10
s N |=CD
170
20,30 —920, 100
140
P 120
P
40—_|
130

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




RG-300i YCTPOMUCTBO C 4-MA TPYBAMMU noagA4Yu > v)
yepTex Homep Ne nzpenus Onucanue WTYK GP
10 10345 LTekep GL 28 yepHbI 1 w
20 47507 MoncTaska 1 o
30 3149 BUHT C LUVMPOKOW LUMSINKOW 1 o
40 10343 PYYKA, 1280/65-M8 1
50 47093 Ban 1 §
60 37138 Mpoknagka 16 2 (|
70 14028 FAMKA, MHM M8 2 -8
80 14088 CTOMNOPHASA LLAWEA, FBB 8.2 A2 2 <¢
90 47510 4-Tpy6Kun 1 (@]
100 3257 Hanpasnstowas py4ka 3 a
110 10455 BCTABKA, IKPT 17158 2 (@]
120 10329 LLTekep WK 20/40/1,5 ¢ 1 ‘@)
130 14394 BuHT M8X40 MC6S 2 S
140 47519 MecTuk BonbLuon 1 1
150 47521 MecTuk 1 E
160 3204 CronopHsbI 6onT TR12 1
170 3162 FAEYHBIN KMHOY CMIMPANEBUOHOIO ®UKCATOPA IMCKA 1 -3
<
(@)
Q)
10 110 <
N
120 2
L
60 N S
h_’
70, 80 ]40\ 150
90—
30, 40
Y = =
g_{
1 OOJ

50— |

160
170 o h@

HALLDE 3ANACHbIE YACTH




